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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти 
будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності, 
усвідомлюючи наслідки її поруіиення, що визначається Кодексом 
академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини.
Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою 
освітнього процесу. Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі 
лекції і практичні заняття курсу.
Пропуски практичних занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. 
Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 
упродовж двох тижнів з дня пропуску його.
Креативна ініціатива здобувана вищої освіти. Здобувачі вищої освіти 
мають можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до 
визначених робочою програмою тем практичних занять на основі пошуку 
та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 
виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до 
його вирішення.

Що будемо вивчати? Літературний процес в Україні 2 пол. XX -  поч. XXI ст. в аспекті розвитку 
мистецтва слова для масового читача.

Чому це треба вивчати? Курс спрямований на підготовку майбутніх викладачів, фахівців- 
філологів до розуміння загальних тенденцій розвитку культури і 
мистецтва слова на сучасному етапі, впливу їх на формування ціннісних 
категорій підлітків та дорослих, розширення кругозору і комунікативних 
можливостей; формування естетичних смаків.

Яких результатів можна 
досягнути?

Уміння створювати бази даних і використовувати інтернет-ресурси; 
вміння використовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології; 
навички управління інформацією та роботи з комп’ютером.
Знання основних теоретико-літературних понять, що стосуються масової 
літератури, пов’язані з системою жанрів, поетикою творів, застосування їх 
під час аналізу художніх текстів.
Уявлення про «масову» літературу як феномен культури, її характерні 
риси.
Орієнтування в особливостях розвитку масової літератури України та 
ідейно-художніх інноваціях, викликаних зміною світоглядних орієнтирів. 
Уміння вирізняти жанрові особливості художніх текстів; робити 
соціокультурний аналіз творів, заснований на провідних ідейно-художніх 
засадах літератури різних епох.
Розуміння національної специфіки масової літератури в Україні, вміння її 
розкривати на конкретних прикладах із художніх творів.
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Бачення перспектив розвитку «масової» літератури.
Уміння визначати специфіку екранізації художніх зразків «масової» 
літератури, використання тем, сюжетів і образів у інших видах мистецтва.

Як можна використати набуті 
знання та уміння?

Здатність до ефективного пошуку, структурування інформації, її 
адаптацію до особливостей педагогічного процесу і дидактичних вимог. 
Здатність до здійснення комунікаційної діяльності, розробки стратегії, 
тактики і техніки взаємодії з людьми, організації спільної діяльності для 
досягнення суспільно значимих цілей.
Здатність володіти комп’ютером на рівні користувача, виявляти навички 
медіаграмотності.
Здатність здійснювати соціокультурний аналіз художніх текстів, 
визначати вплив «масової» культури і літератури на людину.
Здатність розкривати специфіку «масової» літератури України, її 
найпопулярніших жанрів і зразків художніх текстів.
Здатність проводити логічні зв’язки між різнорідними явищами культури. 
Здатність аналізувати роль автора (режисера, художника, сценариста та 
ін.) в інтерпретації зразків «масової» літератури в інших видах мистецтв.

Зміст дисципліни Масова культура як феномен.
Масова література як явище культури.
Жанрова система масової літератури.
Жанр детективу та його різновиди.
Шпигунський роман.
Хоррор.
Трилер та його особливості.
Література фентезі та її різновиди.
Жіночий любовний роман.
Non-fiction у системі масової літератури.
Сучасні тенденції розвитку масової літератури. 
Інтермедіальні аспекти вивчення масової літератури. 
Комікси як жанр і форма художнього тексту. 
Буктрейлер як форма побутування масової літератури. 
Екранізації художніх творів.

Обов’язкові завдання Формування знань здобувачів про основні тенденції розвитку масової 
літератури; монографічне вивчення окремих літературних персоналій, 
жанрів; подальший розвиток умінь та навичок аналізу епічних, ліричних, 
драматичних творів, презентації навчального матеріалу та власних 
результатів досліджень з курсу.

Міждисциплінарні зв’язки Український історичний роман: теорія жанру та літературна традиція, 
українська драматургія і театр, міфопоетика художнього тексту.
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